
 

 

FEEDBACK ON CURRICULUM 

2021-22 

Devgad College is affiliated to university of Mumbai. All the programmes offered by the college are required 

to implement the syllabus prescribed by the University. Therefore, there is limited scope to reform and 

amend the curriculum. Teachers, students and alumni are significant and valuable stakeholders of 

education system. Their genuine feedback is valuable for continual improvement in the curriculum. College 

has collected feedback on curriculum from these stakeholders and the findings are enclosed herewith. 

 TEACHERS’ FEEDBACK  

The following points are observed from the feedback by faculty members on curriculum. 

1. Some faculty members reported that the curriculum is very good as it helps to improve students’ 

knowledge. 

2. Some of them have stated that the curriculum is needed to be restructured and contemporary trends 

should be introduced. The changing requirements of industries, market, society and stakeholders should be 

considered while syllabus designing. Online education, global scenario, competence of students etc. factors 

are demanding the changes in curriculum. 

3.  Few opined on need of improvement in the curriculum in terms of practicality and applicability to make 

learners competent for employment. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  



 ALUMNI FEEDBACK  

The major points noticed from the feedback given by alumni of the college regarding curriculum are as 

follows: 

1. Most of the alumni have pointed out that the curriculum designing is good, student centric and market 

oriented. 

2. Some of alumni responded that curriculum must be skill oriented with more practical component.  

3. A few alumni have suggested that the introductory course regarding competitive examinations should be 

involved as a part of curriculum. 

4. Opinion on necessity to include corporate and industry skills for employability also recorded by the alumni. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

  



 STUDENTS’ FEEDBACK  

Below are the responses collected from the students and analysis of feedback on curriculum. 

1. Most of the students recorded satisfactory response towards the existing curriculum. 

2. Few students suggested that there should be more use of ICT techniques. 

3. Also, students are expecting inclusion of advances in the area of studies and increase in skill component. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


